

Ergebnisprotokoll der Ortsausschuss-Sitzung am 11.5.2017 in Dillenburg

Beginn: 19.00 Uhr

Ende: 21.00 Uhr

Anwesende: Renate Fingerhut, Gaby Pfeil, Gisela Gabel, Ulrike Schneider, Beatrix Schlausch

Entschuldigt: Bin bui, Barbara Polanski

TOP 1: Begrüßung: Renate Fingerhut

Geistlicher Impuls Beatrix Schlausch: „Vater unser“ der DPSG

TOP 2: Niederweidbach: 1.Mai – Maiandacht

Im kommenden Jahr soll rechtzeitig auf die Maiandacht am 1.Mai in der Evangelischen Kirche hingewiesen werden.

Sinnvoll erscheint es, den Kleinbus einzusetzen.

TOP 3: Veranstaltungen:

a) 25.5.2017: 25-jähriges Dienstjubiläum von Herrn Dreher:

Beschluss: kein Kaffee sondern :

Sekt – Orangensaft – Wasser – Gebäck - Knabberereien

Sekteinkauf Renate – erst Überprüfung der Bestände

Orangensaft Weltladen

Gebäckeinkauf Renate Aldi – Beatrix : zum Testen Chips

Anmerkung: Rückfrage: Pfarrbüro betr. Räumlichkeiten:

24.5.2017: Großer Saal – abends Frei

kleiner Saal – besetzt – Taufgespräche

Der Ortsausschuss hatte angedacht – kleiner Saal – und bei

Schönem Wetter Freifläche davor mit Stehtischen

Renate wird um Entscheidung gebeten und Absprachen,

Beatrix verhindert.

Unterstützung PGR wäre wünschenswert!

Frage: Geschenk – PGR-!!!

b) 3.6.2017 – Abendlob: 20.00 Uhr

anschließend Treffen im kleinen Pfarrsaal – Wein und Wasser –

Gebäck

Beide Säle frei!!

c) 23.6.2017: Patronatsfest – Gottesdienst – 18.30 Uhr?

Danach Weißbrot, Dipp, Käsewürfel – Getränke: Wein und nicht

Alkoholische Getränke

Anmerkung: Patronatsfest ist nicht nur Ortsausschussangelegen-

heit – Mithilfe erwünscht

Wichtig: Beide Säle sind ab Nachmittag belegt:

Frage: Wo soll ein Beisammensein stattfinden

Muss dringend geklärt werden!!!!

d) Ökumenischer Gottesdienst im Lutherjahr: Details sind dem Ortsaus-

Schuss nicht bekannt – Termin: 27.8.2017

- e) Ökumenischer Pilgerweg am 2.9.2017 –
Ab 10.00 Uhr Start : kath.Kirche – Ende ev.Kirche und Gemeindehaus
- f) Ökumenisches Frauenfrühstück am 9.9.2017:
Veranstalter: Kath.Bezirksbüro und ev.Frauen (Cunz und Kögel)
Man rechnet mit ca. 100 Frauen
Referentin: Brigitte Görgen Grether
Der Ortsausschuss ist der Auffassung, dass es schön gewesen wäre,
wenn man in die Planungen eingebunden worden wäre.
Die Mitglieder des Ortsausschusses sind bereit, zu unterstützen, bitten
aber weiter rechtzeitig involviert zu werden.
Bei 100 Personen ist der Zeitplan sicher von 8.00 Uhr – 14.00 Uhr anzu-
Setzen.
- g) Verabschiedung Pfr.Peter – kommt – aber es steht noch kein Termin fest.
- h) 50.Weihetag pater Kliegel am 1.11.2017 – Allerheiligen – wahrscheinlich
18.30 Uhr – danach Begegnung – mit Essen.
Hier wurde vereinbart, dass der ehemalige Ausschuss Mission – Ent-
wicklung – Frieden – mit eingebunden werden soll.
Vorschlag bezüglich Essen: die Schwestern anfragen!!!
Gerechnet werden mit ca. 100 Personen
Es ist anzunehmen, dass die Familienangehörigen von Pater Kliegel
mit kommen.
Geklärt werden muss auch die Frage der Finanzierung.
- i) 10-jähriges Bestehen Ökumenischer Mittagstisch:
Nicht Aufgabe des Ortsausschusses wurde im Rahmen – Pater Kliegel
diskutiert. Anbei nur ein Vorschlag:
Wichtig nicht am 11.10.2017 – Renate nicht da!
Einladung an alle bisherigen Helfer und Helferinnen (mit Rückmeldung)
Mittagessen sollte dann bei Min – Min bestellt werden.
**Anmerkung: Es muss dringend eine Teamsitzung sein:
Dienstplan läuft Anfang Juni ab!**

4.) Ökumene: Das Thema wurde nochmals vertagt – Beatrix geht mit Maria
am 16.5.2017 zur Sitzung der christlichen Vielfalt in Donsbach

5.) Ehrungen: Beatrix berichtet über den Beschluss des PGR vom Januar 2017:
Ehrung soll jeweils am 3.Sonntag im Januar des darauf folgenden
Jahres stattfinden.
Dank und Ehrung sollen jeweils die Personen erhalten, die in dem
voraus gegangenen Jahr ihre ehrenamtliche Tätigkeit aufgegeben
haben.
Meinung der Ortsausschuss-Mitglieder:
- Ärger ist vorprogrammiert!
- Der Ortsausschuss kann nur bedingt Vorschläge unterbreiten,
da er keine Kenntnis hat – wer in welcher Gruppe ausgeschieden
ist. Schreiben zur Vorschlagsunterbreitung muss an die Gruppen
der Gemeinde gehen.
- der Ortsausschuss wird dem PGR seine Bedenken bezüglich der
Vorgehensweise mitteilen .

